
SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO 
O DÍA 12/DECEMBRO/2000 

SUMARIO 
Secretaria 
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DAR CONTA RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA REFERENTE A NOMEAMENTO 
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PROPOSTA COMISIÓN INFORMATIVA DE ENSINO REFERENTE A 
APROBACIÓN CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A UNIVERSIDADE 
DE VIGO E O CONCELLO DE REDONDELA PARA ORGANIZACION 
CURSOS DE VERAN. 

Cultura 
DICTAME-PROPOSTA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE CULTURA 
REFERENTE A DENUNCIA DE CONVENIO SUBSCRITO ENTRE O CENTRO 
RECREATIVO CULTURAL DE REDONDELA E O CONCELLO DE 
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PROPOSTA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO SOBRE 
CORRECCIÓN DE ERROS NO DOCUMENTO DAS NORMAS SUBSIDIARIAS 
DE PLANEAMENTO DE AMBITO MUNICIPAL DE REDONDELA. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte do día doce de decembro do 
ano dous mil, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. XAIME REI BARREIRO, e a 
asistencia dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, 
D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA. Më DEL PILAR MARTÍNEZ GONZÁLEZ, 
DONA. Më DEL CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS 
FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS GONZÁLEZ 
FERNÁNDEZ, Dê. Më. DEL CARMEN RODRÍGUEZ RIVAS, D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, D9. AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. JOSE LUIS ALONSO BASTOS, D. MANUEL PUENTES 
SAAVEDRA, D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSA, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA. CECILIA PÉREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA. 
ÁNXELES GONZÁLEZ GÓMEZ, asistindo o Sr. Interventor, D. MODESTO SOLLA 
SANZ, actuando como Secretario o titular da Corporación D. LUÍS TORRADO 
VÁZQUEZ, constitúese o Pleno do Concello, en sesión extraordinaria, conforme á
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convocatoria e de acordo coa Orde do Día remitida a todos os Sres/ as Concelleiros/ as, 
coa antelación legalmente requerida. 

A Presidencia declara aberta a sesión en primeira convocatoria, procedéndose a 
tratar os puntos da Orde do Día.- 

1.-APROBACIÓN, SE PROCEDE, ACTA SESIÓN ANTERIOR 
Pola Presidencia dase conta do borrador da acta correspondente á sesión 

celebrada o día 23 de novembro de 2000, con carácter ordinario, manifestando se os/ as 
Sres/ as Concelleiros/ as teñen algo que alegar para a súa aprobación, se procede. 

Concedida a palabra pola Presidencia polo Concelleiro Sr. polo Sr. Conde 
Romero manjfestase que non se recolleu na acta a súa petición de que polo Concello se 
Solicítase informe ó Ministerio das Administración públicas en relación co punto do 
orde do día de "Actividade de control do Pleno", respecto ó tratamento que se lle debe 
dar ás preguntas dentro do referido punto. 

Este Concello Pleno, por unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros / as 
asistentes acordou prestarlle a súa aprobación a acta ante citada, coa salvedade indicada 
polo Concelleiro Sr. Conde Romero. 

2.-DAR CONTA RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA REFERENTE ACEPTACIÓN 
RENUNCIAS CONDICIÓN MEMBROS COMISIÓN DE GOBERNO E NOVOS 
NOMEAMENTOS. 

Pola Presidencia dase conta da Resolución da Alcaldía de data 4 de decembro de 
2000, que dí: 

Visto o escrito asinado polo Concelleiro D. Xosé Carlos Pazos Docampo e a 
Concelleira D9. Cecilia Pérez Orge, por medio do que presentan a súa renuncia a formar 
parte da Comisión de Goberno. 

Vistos os artigos 46 e 52 do Regulamento de Organización, Funcionamento e 
Réxime Xurídico das Entidades Locais, esta Alcaldía 

RESOLVE 
Primeiro. Aceptar a renuncia formulada .por D. Xosé Carlos Pazos Docampo e 

D9. Cecilia Pérez Orge, que perden, xa que logo, a súa condición de membros da 
Comisión de Goberno deste Concello. 

Segundos Nomear como membros da Comisión de Goberno a D. Alejandro 
Bastos Fernández e D. Carlos González Fernández. 

Terceiro.- Dar conta da presente Resolución ó Concello Pleno na primeira sesión 
que celebre. 

Cuarto.- Notificar persoalmente a presente Resolución ós designados e publicar 
o nomeamento no Boletín Oficial da Provincia, sen prexuízo da súa efectividade dendo 
o día seguinte ó da sinatura desta Resolución polo Sr. Alcalde.



Este Concello Pleno, por unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as 
asistentes deuse por enterado da resolución antes transcrita. 

3.-DAR CONTA RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA REFERENTE A 
NOMEAMENTO CONCELLEIRA DELEGADA DE MEDIO AMBIENTE. 

Pola Presidencia dase conta da Resolución da Alcaldía de data 4 de decembro de 
2000, que dí: 

En uso das atribucións que me confiren os artigos 43.3 e 44 do Regulamento de 
Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, esta Alcaldía 

RESOLVE: 
Primeiro.- Nomear a D9. Më del Pilar Martínez González, Concelleira Delegada 

de Medio Ambiente. 

Segundo» Dar conta da presente Resolución ó Concello Pleno na primeira sesión 
que celebre. 

Terceiro.- Notificar persoalmente a presente Resolución á designada, a todos os 
departamentos deste Concello e publicar o nomeamento no Boletín Oficial da Provincia, 
sen prexuízo da súa efectividade dende o día seguinte ó da sinatura desta Resolución 
polo Sr. Alcalde. 

Este Concello Pleno, por unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as 
asistentes deuse por enterado da resolución antes transcrita 

4.-PROPOSTA COMISIÓN INFORMATIVA DE ENSINO REFERENTE A APROBACIÓN CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A UNIVERSIDADE DE VIGO E O CONCELLO DE REDONDELA PARA ORGANIZACIÓN CURSOS DE VERAN. 

Pola Presidencia dase conta da proposta da Comisión Informativa de Ensino, de 
data 12 de decembro de 2000, que dí: 

Pola Presidencia se da conta do expediente existente para asinar un Convenio de 
colaboración entre a Universidade de Vigo e o Concello de Redondela para a 
organización de cursos de verán, facendo constar o interese en achegar a Universidade ó 
noso Concello establecendo unha relación que é importante para o futuro dos nosos 
mozos/ as. 

Os membros asistentes á Comisión Informativa de Ensino en votación ordinaria 
e por maioría dos asistentes, votando a favor os/ as sres/ as (González Gómez, Iglesias 
Carrera, Bastos Fernández, Rodríguez Cunha, Martínez González) e absténdose os/ as 
sres/ as (Alonso Monteagudo e Puentes Saavedra) propoñen ó Pleno o seguinte: 

(ó abeiro do establecido no artígo 198.2 da Lei 39/1988 do 
28 de decembro, Reguladora das facendas Locais) os reparos formulados polo
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Incluir no estado de gastos do orzamento do ano que vén o importe 
de 2.000.000.- pesetas derivados dos gastos da realización de cursos que se realicen 
segundo o presente convenio. 

Aprobar o Convenio de colaboración entre a Universidade de Vigo 
e o Concello de Redondela para a organización de cursos de verán. 

CUARTO.-Facultar ó Alcalde para que asine o convenio a suscribir. 

Pola Presidencia ábrese o correspondente turno de debate: 

Concedida a palabra pola Presidencia polo Concelleiro Sr. Grande Grande, 
manifestase que este Concello sempre estivo descolgado nesta cuestión dos cursos de 
veran e que este Convenio supón unha oportunidade única para dar a coñecer 
Redondela, tendo en conta que Concellos de menor entidade dispón dos citados cursos 
e que a través deles van a vir destacados profesores dentro do ámbito galego e inclusive 
algúns do extranxeiro, indicando como remate que os locais para a celebración dos 
citados cursos serán os que ceda o Concello para tal finalidade. 

Este Concello Pleno, por unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as 
asistentes acordou prestarlle a súa aprobación á proposta antes transcrita. 

5.-DICTAME-PROPOSTA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE CULTURA 
REFERENTE A DENUNCIA DE CONVENIO SUBSCRITO ENTRE O CENTRO 
RECREATIVO CULTURAL DE REDONDELA E O CONCELLO DE REDONDELA 
EN DATA 1-12-94 

Pola Presidencia dase conta do dictame da Comisión Informativa de Cultura, de 
data 5 de decembro de 2000, que dí: 

"Dada conta da Proposta do Presidente da Comisión Informativa de Cultura que 
transcrita di: 

“Ante a necesidade, por parte do Concello, de dispor dun local para o desenrolo 
do curso de DEBUXO E PINTURA, que ven en organizar, por falta de locais propios, 
con data 1 de Decembro de 1994 firmouse un convenio entre o Centro Recreativo 
Cultural de Redondela e o Concello de Redondela, o cal foi ratificado polo Concello 
Pleno en xuntanza de data 15 de Decembro do mesmo ano, polo que o Centro 
comprométese a cede-lo uso da última planta do seu edificio social para o desenrolo do 
curso de “debuxo e pintura” organizado polo Concello de Redondela, dúas tardes 
semanais, martes e xoves, durante os meses de Outubro de 1994 ó mes de Xuño de 1995, 
ámbolos dous incluidos, sen dar lugar a calquera outra utilización dos locais do Centro 
por parte do Concello. 

Sendo a colaboración do Concello en virtude da cesión que se efectua, na 
aportación da cantidade de cincoenta mil (50.000) pesetas para os gastos de mantemento 
de locais durante o periodo de cesión indicado.



RESULTANDO: Que na claúsula terceira do devandito convenio faise constar 
que o prazo de vixencia do convenio establécese polo indicado na claúsula primeira, e o 
mesmo poderá ser prorrogado por períodos iguais en anos vindeiros se ningunha das 
partes o denuncia con alomenos un mes de antelación a finalización do mesmo. 

RESULTANDO: Que coa posta en funcionamento do Multiusos da Xunqueira, o 
dispor o inmoble de salas de abondo para a impartición do devandito curso, o 
problema que deu lugar a firma do convenio esta resolto, polo que esta presidencia ven 
en propoñer: 

Denuncia-lo convenio suscrito entre o Centro Recreativo Cultural de Redondela 
e o Concello de Redondela, en data 1 de Decembro de 1994." 

A Comisión, en votación ordinaria e por unanimidade dos señores asistente, 
acordou dictaminar en sentido favorable a anterior proposta". 

Este Concello Pleno, por unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as 
asistentes acordou prestarlle a súa aprobación á proposta antes transcrita. 

6.-PROPOSTA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO SOBRE 
CORRECCIÓN DE ERROS NO DOCUMENTO DAS NORMAS SUBSIDIARIAS DE PLANEAMENTO DE AMBITO MUNICIPAL DE REDONDELA. 

Pola Presidencia dase conta da proposta da Comisión Informativa de Urbanismo 
na súa xuntanza de data 28 de novembro de 2000, que dí: 

"Con data 6 de novembro de 1987 aprobaronse definitivamente, por acordo da 
Comisión Provincial de Urbanismo, as Normas Subsidiarias de Planeamento de Ámbito 
Municipal de Redondela, téndose publicadas no Boletín Oficial da Província n‘—’ 85 de 14 
de abril de 1988. 

A documentación grafiada realizouse sobre cartografía a es 1:5000, e para os 
planos de detalle, a esc. 122000, sobre plano parcelario do Instituto Xeográfico e 
Catastral. 

No transcurso da vixencia das devanditas Normas teñense observado reiterados 
erros nas parcelas grafiadas, contradiccións entre os planos a escala 1:5000 e 112000, 
erros de calificación por mal grafiado das bases, ou ben contradiccións entre a realidade 
e a documentación das normas. 

Na súa virtude, e a vista dos expedientes promovidos polos particulares que 
logo se citan e dos informes favorables emitidos polo Servicio de Disciplina Urbanística, 
arquitecto asesor municipal e mailo secretario xeral do Concello a comisión informativa 
de urbanismo, en votación ordinaria e por unanimidade dos/ as Sres/ as asistentes, 
estimou oportuno propoñer ó concello Pleno a corrección do seguinte erro no 
documento das Normas Subsidiarias de Planeamento de Ámbito Municipal de 
Redondela. 

Q.- MODIFICACIÓN DO PARCELARIO
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1.11.- PROPOSTA 
Proponse a corrección dos erros detectados no grafiado dos planos a escala 

1:2000, sinalados e xustificados polo propietario afectado. 

L2).- XUSTIFICACIÓN DA PROPOSTA 
O artigo 105.2) da Lei 30/1992, de 26 de novembro, modificada pola Lei 4/ 1999, 

dí "As administracións públicas poderán, así mesmo, rectificar en calquera momento, de 
oficio ou a instancia dos interesados, os erros materiais, de feito ou aritméticos 
existentes nos seus actos", e por outra banda na Normativa e Ordenanzas das Normas 
Subsidiarias de Planeamento de Ambito Municipal, no seu artigo 11.3 establecese: si se 
deran contradiccíóns entre o plano e a realidade prevalecerá esta última. Polo tanto 
procede a modificación do plano parcelario recollendo a realidade existente. 

1.3).-PARCELAS QUE SE PROPÓN MODIFICAR 
De D. MAXIMINO GARCIA IGLESIAS, parcela sita en O Coto-Cesantes, plano 

P-8 das NN.SS. 

De D. ANDRES IGLESIAS SOTO, parcela sita en Vilar do Mato-Ventosela, plano 
P-13 das NN.SS. 

De D9. ADORACIÓN GONZÁLEZ VEIGA, parcela sita en Quintana-Reboreda, 
plano P-24 das NN.SS. 

De D. HORACIO BARREIRO GONZALEZ, parcela sita en Tuírnil-O Viso, plano 
P-14 das NN.SS. 

De D. FRANCISCO DE LA IGLESIA GARCIA, parcela sita en Cabritas-Quintela, 
plano P-26 das NN.SS. 

De acordo coa documentación adxunta".- 

Este Concello Pleno, por unanimidade dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as 
asistentes acordou prestarlle a súa aprobación á proposta antes transcrita. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a 
presente sesión, sendo as vinte horas e vinte minutos da data fixada no encabezamento, 
en proba de todo o que, se extende a presente Acta, que se inscribíu no Libro dende a 
volta do folio sesenta e un do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, 
Serie A n° 1175969, ata o folio sesenta e catro, Serie A n° 1175972, de todo o que, como 
Secretario, DOU FE.- 

O SECRETARIO 

Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Luís Torrado Vázquez


